Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Toscana Il Presidente



PROVVEDIMENTO N. 117 DEL 16/07/2024

Oggetto: Nomina Segretario del Comitato Regionale C.R.I. della Toscana

Visto il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n. 178 e ss.mm.ii. di riorganizzazione dell'Associazione Italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della legge 4 novembre 2010, n. 183;

Visto il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana - ODV;

Visto il verbale di proclamazione del Consiglio Direttivo Regionale CRI della Toscana del 21/06/2024 (ns. prot. 467 del 21/06/2024);

Visto il provvedimento del Consiglio Direttivo Regionale CRI della Toscana n. 16 del 15/06/2021 relativo alla nomina del dott. Pasquale Giacomo Morano quale Segretario del Comitato Regionale CRI della Toscana;

Visto il provvedimento del Segretario Generale CRI n. 87 del 12/06/2024 relativo alla proroga delle funzioni dei Segretari Regionali ai sensi dell'art. 14.3 del Codice dell'organizzazione;

Visto il provvedimento del Segretario Generale CRI n. 97 del 24/06/2024 relativo all'approvazione dell'elenco del personale iscritto all'Albo dei Segretari Regionali;

In relazione alla comunicazione del Comitato Nazionale CRI - Responsabile U.O. Risorse Umane pervenuta in data 05/07/2024 riguardante le candidature per il ruolo di Segretario Regionale per il Comitato Regionale CRI della Toscana;

Visto il vigente Codice dell'organizzazione, in particolare l'art. 12.4;

Visto l'art. 29.1 del vigente Statuto e i poteri ivi conferiti al Presidente;

Con i poteri conferiti dallo Statuto,

DETERMINA

Per le ragioni espresse in premessa,

Di nominare il dott. Pasquale Giacomo Morano, nato a Catanzaro il 24/11/1961, quale Segretario del Comitato Regionale C.R.I. della Toscana per il periodo del mandato del Consiglio Direttivo Regionale in carica.

 Il presente provvedimento sarà oggetto di ratifica durante la prossima seduta del Consiglio Direttivo Regionale.

16 Covunque per chiunque

Croce Rossa Italiana

Il Presidente Regionale Dott. Lorenzo Andreoni

Associazione della Croce Rossa Italiana – ODV Comitato Regionale della Toscana

Iscrizione al RUNTS: rep. n. 64813 del 02/11/2022 via dei Massoni, 21 - 50139 Firenze

P.I. 06627070482C.F. 94257270481

TEL. +39 055.40571

EMAIL toscana@cri.it PEC_cr.toscana@cert.cri.it